



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 7/20/2020

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো সারাটোগা স্পা স্টেট পার্কে ঐতিহাসিক রুজভেল্ট II বাথহাউজ পুনরায় খোলার ঘোষণা দিয়েছেন

1980 সাল থেকে বন্ধ, রুজভেল্ট II বাথহাউজের লবি এখন উন্মুক্ত এবং ফ্যাসিলিটিটি COVID-19-এর সংক্রান্ত যথাযথ নির্দেশিকা অনুসরণ করেই ভবিষ্যতে সম্পূর্ণরূপে পুনরায় খোলা হবে

ছবি পাওয়া যাবে এখানে

গভর্নর এন্ড্রু এম. কুওমো আজ সারাটোগা স্পা স্টেট পার্ক (Saratoga Spa State Park) -এ ঐতিহাসিক রুজভেল্ট II বাথহাউজ (Roosevelt II Bathhouse) পুনরায় খোলার ঘোষণা দিয়েছেন। 1935 সালে নিউ ইয়র্কের প্রাক্তন গভর্নর এবং প্রেসিডেন্ট ফ্রাঙ্কলিন ডি. রুজভেল্ট প্রথমবার এটি উদ্বোধন করেন, 1980 সালে বিখ্যাত জর্জিয়ার রিভাইভাল-স্টাইলের বাথহাউজটি ব্যবহার অনুপযোগী হওয়ার কারণে বন্ধ হয়ে গেছে। বাথহাউজটি পুনরায় খোলা 2.3 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের রূপান্তরমূলক প্রকল্পের একটি অংশ যা রুজভেল্ট বাথের সুনাম পুনরুদ্ধার এবং উন্নতি করছে।

"রুজভেল্ট II বাথহাউজটি নিউ ইয়র্কের ইতিহাসের একটি জীবন্ত অংশ যা এক সময় নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য একটি প্রাকৃতিক বিলাসবহুল অভিজ্ঞতা প্রদান করেছিল এবং এই ফ্যাসিলিটিতে নতুন জীবনদানে শ্বাস নেওয়ার মাধ্যমে দর্শনার্থীরা আবার সারাটোগার প্রাকৃতিক ঝরনার শান্তি ও সৌন্দর্য উপভোগ করবে," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "নিউ ইয়র্কের পার্কগুলো আমাদের জাতীয় সম্পদ এবং স্টেটজুড়ে থাকা এই পার্কগুলোর শুধুমাত্র রক্ষণাবেক্ষণই নয় বরং সেগুলোকে আগের চেয়ে ভালো এবং সত্যিকারের ভ্রমণ স্থল হিসেবে গড়ে তুলতে আমরা আমাদের কঠোর পরিশ্রম চালিয়ে যাব।"

এনওয়াই পার্ক 2020 (NY Parks 2020) উদ্যোগের অধীনে, বাথহাউজের ঐতিহাসিক লবি সংস্কার করা হয়েছে, নতুন বিশ্রামাগার প্রস্তুত করা হয়েছে, নতুন গরম, ভেন্টিলেশন এবং প্লাস্টিং সিস্টেম যোগ করা হয়েছে, বিশাক্ত অ্যাসবেস্টস অপসারণ এবং একটি পরিকল্পিত শৈল্পিক ও সুস্থতা কেন্দ্রের জন্য প্রোগ্রামিং স্পেস যোগ করা হয়েছে।

ভবিষ্যৎ পরিকল্পনার মধ্যে রয়েছে অলাভজনক গ্রুপ COESA দ্বারা ফ্যাসিলিটিটির 18,000 বর্গ ফুটের একটি অংশ ব্যবহার যা ব্যক্তিগত সুস্থতা, নেতৃত্ব, ধ্যান, পেশাগত সুস্থতা বিষয়ক প্রশিক্ষণ এবং কর্মজীবনের ভারসাম্য বজায়ের জন্য 2,700 বর্গ ফুট ব্যবহার করবে। COVID-19-এর বিস্তার রোধের লক্ষ্যে স্টেটের নিয়মকানুন একবার চালু হলে এই ফ্যাসিলিটিটি উন্মুক্ত হবে।

"এই বাথহাউজটি তার মূল উদ্দেশ্যে ফিরে আসবে - সেটি হলো যারা ভ্রমণে আসে তাদের উপভোগ, সুস্থতা এবং শিথিলতা নিশ্চিত করবে," **স্টেট পার্কস কমিশনার এরিক কুলেসেইড বলেন।** "এই ঐতিহাসিক ফ্যাসিলিটিটিকে বাস্তবিকভাবে পুনরায় ফিরিয়ে আনার জন্য আমি গভর্নর কুওমোর প্রশংসা করছি।"

নতুন কফি শপ সারাটোগা কাউন্টি-ভিত্তিক ওয়্যারড কফি (Wired Coffee) দ্বারা পরিচালিত হবে যা বর্তমানে মাল্টা এবং অ্যালবানি সিটিতে ক্যাফে পরিচালনা করছে।

COESA-এর এক্সিকিউটিভ ডিরেক্টর ওয়েন্ডি পেজ বলেন, "একটি উদ্ভাবনী সুস্থতা এবং নেতৃত্ব কেন্দ্র হিসেবে, COESA আমাদের পক্ষে কাজ করার ব্যাপারে যথেষ্ট সচেতন যখন এ ধরনের কাজ করাটা নিরাপদ। মহামারীর সময়, আমাদের কমিউনিটিকে সহায়তা করার জন্য স্থানীয়, জাতীয় এবং আন্তর্জাতিক বিশেষজ্ঞদের সহযোগিতা নিয়ে আমরা দ্রুত রাইজিং টুগেদার (Rising Together) নামে একটি ভিডিও সিরিজ তৈরির পরিকল্পনা করেছি। অনলাইন অফার এবং আউটডোর ক্লাসে SPAC-এর সাথে আমাদের সহযোগিতার মাধ্যমে COESA আমাদের ভিডিও সিরিজের গতি অব্যাহত রাখবে যেহেতু আমরা আমাদের আনুষ্ঠানিক উদ্বোধনের জন্য কাজ করছি।"

COESA ফ্যাসিলিটিটি রুজভেল্ট বাথ এবং স্পা জুড়েই বিদ্যমান এবং এটি রুজভেল্ট ক্যাম্পাসের অংশ যাতে পার্কের প্রশাসনিক অফিস এবং স্পা লিটল থিয়েটার (Spa Little Theater)-এর পাশাপাশি দুইটি মিরর-ইমেজ মিনারেল ওয়াটার পাবলিক বাথ ফ্যাসিলিটি ও চমৎকার হল অব স্প্রিংস (Hall of Springs) অন্তর্ভুক্ত রয়েছে।

স্নানাগারটি রাষ্ট্রপতি রুজভেল্টের দ্বারা উত্সর্গ করার পরে, যিনি নিরাময়যোগ্য খনিজ স্নানের প্রবক্তা ছিলেন, 1943 সালের শুরু অবধি এই ফ্যাসিলিটিতে স্নানাগারের ব্যবস্থা ছিল, যখন এটি অক্ষম প্রবীণদের জন্য সামরিক হাসপাতালে রূপান্তর করা হয়েছিল। অ্যালবানিতে ভেটেরানস অ্যাডমিনিস্ট্রেশন হাসপাতাল নির্মাণের পর, এই ফ্যাসিলিটিটি 1980 সালের শেষের দিকে বন্ধ না হওয়া পর্যন্ত স্টেট পার্কের অফিস স্পেস, একটি রেস্তোরাশন শপ এবং স্টোরেজ হিসেবে ব্যবহার করা হয়।

ভবিষ্যতে পুনঃসংস্কার করার জন্য মেরামতকৃত বাথহাউজটিতে 12,000 ফুট জায়গা অবশিষ্ট আছে। 2019 সালে সারাটোগা পারফর্মিং আর্টস সেন্টার (Saratoga Performing Arts Center) আঞ্চলিক অর্থনৈতিক উন্নয়ন কাউন্সিল (Regional Economic Development Council)-এর তহবিলে 2 মিলিয়ন মার্কিন ডলার পায়।

এই আসন্ন সংস্কারটি SPAC-তে গভর্নর কুওমোর 9.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের ভিজিটর সার্ভিস ইমপ্রুভমেন্ট প্রকল্পের ঘোষণা অনুসরণ করে যা 2020 সালে সম্পন্ন হওয়ার কথা। এই প্রকল্প অ্যাঙ্কিথিয়েটার রয়াম্পগুলির 2019 সালের সংস্কার অনুসরণ করে যা নিউ ইয়র্ক স্টেট পার্কস থেকে 1.75 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বরাদ্দের মাধ্যমে করা হয়।

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের (Empire State Development, ESD) ভারপ্রাপ্ত কমিশনার এবং প্রেসিডেন্ট ও মনোনীত প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা এরিক গার্টনার বলেন, "এই ভবনের স্থাপত্য এবং অনন্য ইতিহাস, মনোরম সারাটোগা স্পা স্টেট পার্ক (Saratoga Spa State Park) এর সেটিং এর সাথে, এটিকে সংস্কার এবং অভিযোজিত পুনর্ব্যবহারের জন্য একটি আদর্শ অভ্যর্থনা করে তোলে- এবং যখন পুরোপুরি পুনরায় খোলা হয়, তখন পর্যটকদের বিশ্রাম এবং এক্সপ্লোরের জন্য একটি স্থানে পরিণত হয়।"

সেনেটর ড্যাফনি জর্ডান বলেন, "আজকের রুজভেল্ট বাথহাউস II এর উদ্বোধন সারাটোগা এবং নিউ ইয়র্ক স্টেটের জন্য একটি চমৎকার দিন। এই প্রকল্প সতর্ক পরিকল্পনা, সম্প্রদায়ের সহযোগিতা এবং উল্লেখযোগ্য, টেকসই রাষ্ট্রীয় আর্থিক বিনিয়োগের সফল উপলব্ধির প্রতিনিধিত্ব করে যা নিশ্চিত করবে যে সারাটোগা স্পা স্টেট পার্কটি আমাদের স্টেট পার্ক সিস্টেমের একটি সত্যিকারের সম্পদ। COSEA-এর সাথে এই প্রকল্পের উদ্ভাবনী অংশীদারিত্ব স্বাস্থ্য, সুস্থতা এবং শিথিলতা প্রোগ্রামিং এর জন্য আরো সুযোগ প্রদান করবে, যা অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ। এই ফ্যাসিলিটি একটি সম্মানজনক ইতিহাস এবং ঐতিহাসিক লবি পুনরুদ্ধার, নতুন বিশ্রামাগার স্থাপন, এবং নতুন তাপ, প্লাস্ট্রিং, এবং ভেন্টিলেশন যোগ সহ অনেক সুবিধা বৃদ্ধি নিশ্চিত করবে যে আমরা ভবিষ্যৎ প্রজন্মের ভোগের জন্য একটি অবিশ্বাস্য অতীত সংরক্ষণ করব। আমি এই ঐতিহাসিক উন্মোচনে অংশগ্রহণ করতে পেরে গর্বিত এবং আমাদের সারাটোগা সম্প্রদায়ের উন্নয়নের জন্য এই প্রকল্প দেখার অস্বীকারের জন্য স্টেট পার্ক কমিশনার কুলেসেইদ এবং গভর্নর কুওমোকে ধন্যবাদ জানাতে চাই।"

অ্যাসেম্বলিওম্যান মেম্বার ওয়েবনার বলেন, "ঐতিহাসিক স্থাপনা সংরক্ষণের একজন শক্তিশালী প্রবক্তা হিসেবে, রুজভেল্ট বাথ II-এর সংস্কার দেখে আমি খুবই রোমাঞ্চিত। আমি গভর্নরকে তার সাহায্যের জন্য ধন্যবাদ জানাতে চাই এবং COESA-কে স্পা স্টেট পার্কে স্বাগত জানাতে চাই। দর্শনার্থী ও বাসিন্দাদেরকে তারা যে স্বাস্থ্য এবং সুস্থতা বিষয়ক সেবা প্রদান করবে তা পার্ক এবং রুজভেল্ট ক্যাম্পাসে একটি চমৎকার সংযোজন হবে।"

সারাটোগা স্প্রিংস এর মেয়র মেগ কেলি বলেন, "রুজভেল্ট বাথস II-এর সমাপ্তি উন্নয়নের ধারার আরেকটি যোগসূত্র স্থাপন করে যেটি সারাটোগা স্প্রিংসে ঘটছে: আমাদের অতীত বা ঐতিহ্যের দিকে কর্ণপাত না করে ক্রমাগত নির্মাণ এবং পুনর্নির্মাণই আমাদের মূল লক্ষ্য। আমি এই প্রকল্পের সাথে জড়িত সবাইকে আন্তরিক ধন্যবাদ জানাতে চাই কারণ এটি একটি প্রকল্প যা আমাদের ইতোমধ্যে ব্যতিক্রমী স্পা স্টেট পার্ককে আরো পরিমার্জিত করেছে। আমি আমাদের নতুন প্যাটার্ন, COESA এবং আমাদের বিদ্যমান প্যাটার্ন নিয়ে কাজ করার জন্য অধীর আগ্রহে রয়েছি এবং এই প্রকল্পের সাথে জড়িত সবাইকে ভবিষ্যতে সৌভাগ্যের শুভেচ্ছা জানাই।"

সারাটোগা পারফর্মিং আর্টস সেন্টারের প্রেসিডেন্ট এবং প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা এলিজাবেথ সোবোল বলেন, "স্পা স্টেট পার্কে SPAC তার অবস্থান নির্ধারণ করে, যা চমৎকার প্রকৃতি এবং ঐতিহাসিক স্থাপত্য রঙ্গ দ্বারা বেষ্টিত। রুজভেল্ট II কে জীবনে আসতে দেখা সত্যিই আমার এখানে সবচেয়ে রোমাঞ্চকর অভিজ্ঞতা হয়েছে। আমরা আমাদের নতুন পার্ক পার্টনার COESA-কে ক্যাম্পাসে স্বাগত জানাতে পেরে খুবই আনন্দিত এবং তারা পার্কে যেসব চমৎকার নতুন স্বাস্থ্য এবং সুস্থতা বিষয়ক কার্যক্রম নিয়ে আসবে তার অপেক্ষায় আছি।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট-এর পার্ক, বিনোদন ও ঐতিহাসিক স্থাপনা সংরক্ষণ সম্পর্কে

নিউ ইয়র্ক স্টেটের পার্ক, বিনোদন ও ঐতিহাসিক স্থাপনা সংরক্ষণ অফিস 250টিরও বেশি স্বতন্ত্র পার্ক, ঐতিহাসিক স্থান, গলফ কোর্স, নৌকার ঘাট ও বিনোদনমূলক ভ্রমণপথের তত্ত্বাবধান করে, যেগুলো দেখতে 2019 সালে রেকর্ড পরিমাণ 77 মিলিয়ন মানুষ আসে। ইউনিভার্সিটির সাম্প্রতিক এক গবেষণায় দেখা গেছে, স্টেট পার্ক ও এর দর্শনার্থী দ্বারা যা ব্যয় হয় তা 5 বিলিয়ন মার্কিন ডলার আউটপুট ও বিক্রয়কে প্রসারিত করে, 54,000 বেসরকারি খাতের কর্মসংস্থান সৃষ্টি এবং অতিরিক্ত স্টেটের মোট দেশীয় পণ্য (GDP) 2.8 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি যোগ করতে পারে। এই বিনোদন কেন্দ্রসমূহ সম্পর্কে অতিরিক্ত তথ্য পেতে চাইলে কল করুন 518-474-0456 নম্বরে অথবা ভিজিট করুন parks.ny.gov বা সংযুক্ত হন [ফেসবুকে](https://www.facebook.com/parksny), বা ফলো করুন [টুইটারে](https://www.instagram.com/parksny)।

###

অতিরিক্ত তথ্য পেতে দেখুন www.governor.ny.gov
নিউইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)